Jeucmeusi ¢ MHO204YJ1eHaMu.




Llenu ypoka:

e O606WUMb U cCuUCmMmemMamu3suposamp 3HaHUS
yqauwuxcs rno 8aHHou meme, ymMeHue
MPUMEHSIMb UX MpPU 8bIMNMOSIHEHUU Mpakmu4yecKux
3adaHull cmaHOapmHo20 yposHs u bonee
8bICOKO20

 Pazeumue y WKO/TbHUKO8 MaKux Ka4ecms, Kak
camMmocmosameribHOCMb U meop4ecmso.

« PopmMmupoeaHue uHmepeca K ripedmemy



OueHoYHbIlU nucm

=

Jlaboparop Becero [ OueHka
Teopua | Naboparo | [Naboparo | Nabopatop | [Naboparo | U4 : Bannos
pra pna s pua ypaBHEeHN
dopmMyn BbIpaXeHW | UCcriegoBa | OTKPbITUA
" HA
0-1 0-5 0-5 0-6 0-3 0-2 21-22 | «5»
17-20 | «4»
14-16 | «3»




®opMynbl COKpPaWEeHHOoro %
YMHOXEHMUA

©| 2?27 |=a’-3a°b+3ab’-b’

}

a+b) (a-b)y=|  °°
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a (a+b)-(a’ —ab+bH={ 7’ 22l o’ 1 33°h +3ab’ +b’
- - 2?2?27 :a3 +b3
@(a-b) (' +ab+b’)q4

—a’—2ab+b’

227 e EnR




@opmynbl COKpaweHHoro
yMHOXeHua




1BapuaHT.
1.(x+2y)*
a) xz +4xy +4y>; ©6) xz +4xy +2y?;
B) X +4y?; r) xz +2xy +4y>.
2.(2a-3) 2
a)az +6a +9; 6)4az -12a +9;
B)2az -12a +9; r4az -9.
3.(3x-5y )(3x+5y )
a)9xz — 25y2 ; ) 9x2 + 25y>
B) 9x2 +25y2 ; B) 9x2 -25 y2.
4.(at+2)(az -2a +4)
a) az+16; 0) a° -8;
B)a+2az+8; r) a® + 8.
B.(x-1)(x2 +x+1)
a)x+xz-1; ©6)x3-1;
B) X ==t r)yxe+1

TecT

a) xz +6xy +9y?; 6) x +6x+9y;
B) X +9y; r) xz +3x+9y.
2.(4a-1) 2
a) 16a2 -8a +1; ©0)4az 4a+1;
B) 16az 4a +1; r)16az -1;
3.(4x-3y )(4x+3y )
a) 4xz - 3yz; 6) 16xz -9yz;
B) 16x2 +9y2 r) 4xz -9y=.
4. (a+3)(a2 -3a +9)
a) a:+3 ; 0) a* — 27;
B) a°® +27; r) a-3az+27.
5.(x-2)(x2 +2x+4)
a) x® 8; 0) x= +8;

B) X -2x+8; r)x -16



Cnawpg Ne7(nposepka)

TeCT [IpaeusibH




1)(a-B)(a+B)=a ?-B ?+2aB

2)(3a ?) >=27a

3) (4y-3x)(4y+3x)=8y *-9x =

4) (3x+a) *=9x *>-6ax +a ?

5) (0,1 xy ) 2=0,01x 2y 2

6) (x+ 4y) ’=x 2 + 16y * +8 xy




3apanve:
BCTaBUTb BMECTO TOYEK DYKBY UMK YUCIIO.
1) ...2-9b%=(a-...)(a+...). i
2y (Ba+ =D e Ohe #
3) (M-...n2=M?-20m + .... i
4) (ba+ .. . )y2=..+ .. +81 #
5) *
6) #

x-1P = - T
A7: GEoAr 3o




.1) (6y+2)(5-y)=47-(2y-3)(3y-1)
2) (x-6) 2 - (x-5)(x+5)=79

) 9x ( X + 6) = (3x+1) 2=1
4) a(8-9a)+ 40 = (6-3a)(6+3a)

. 5) 16y (2-y)+ (4y-5) 2=0
6) (x-7) % +3 =(x-2)(x+2)

7) (2-x) 2 -x (x+1,5) = 4
8) (2x-3)(2x+3)-8x = 7x + 4x ?

PeLln ypaBHEHUS

poBepka

)



OTKPbITUA

= ;@ 312=(30+1)2 = 900 + 60 +1 = 961
VY. @292 =(30 - 1)2 =900 — 60 + 1 =841
" @ 31-29 =(30+1)(30-1)=900-1=899
@ 852 =(80+5)2 =802 +2:80+5 +52 =80(80+10)
+25= 80-90 + 25=7200 +25=7225

@ (627 =42%
@ (711%)2= 56
Boripoc-u3roMuHka:
1.Bossegute B kBagpat:45; 95. 125; 914; 201%
2.CpaBHUTb,YTO GonbLue: 37°2nnn 36 * 38




1.Bo3Beante B KBagpar:

452=2025

95 2=9025
125 2=15625
(9%5) 2=90%
(20%5 )2=420 Y4

MpoBepka

2.CpaBHUTbL,uTO BonbLUE:
37 2 6onbLue, Yem 36 - 38,T.K.
36 * 38=(37-1)(37+1)=372-12

14






